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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ ЧЕРЕЗ МІЖНАРОДНУ 

СПІВПРАЦЮ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ У КОНТЕКСТІ 

ВИКЛАДАННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

Глобалізація освітнього простору вимагає від вищих навчальних 

закладів (ВНЗ) активного залучення до міжнародної співпраці. Це особливо 

актуально у викладанні англійської мови як ключового інструмента 

академічної та професійної комунікації [6]. Спільні дослідження, обмін 

викладачами та студентами, а також розробка інтегрованих програм 

сприяють підвищенню якості освіти. 

Обмін досвідом та кращими практиками між університетами 

різних країн. Співпраця між ЗВО різних країн сприяє вдосконаленню 

навчального процесу через обмін досвідом та впровадження інноваційних 

методик викладання англійської мови [3]. Одним із найважливіших аспектів 

міжнародної співпраці є обмін досвідом між викладачами та студентами. 

Програми академічної мобільності, такі як Erasmus+ в Європі, сприяють 

вдосконаленню методів викладання англійської мови [4]. Спільні 

конференції та семінари дозволяють інтегрувати передові педагогічні 

підходи у навчальний процес. 

Спільні дослідження в галузі методики викладання англійської 

мови. Міжнародні наукові дослідження є важливою складовою підвищення 

якості викладання англійської мови. Завдяки колабораціям між 

університетами створюються нові педагогічні методи, які враховують 

потреби студентів у різних освітніх системах [5]. Спільні наукові проєкти 

дозволяють розробляти ефективніші методики викладання. Наприклад, 

дослідження, проведені в рамках проєкту CEFR (Common European 

Framework of Reference for Languages), допомогли стандартизувати 



оцінювання знань англійської мови у багатьох країнах [2]. Впровадження 

нових методик, таких як змішане навчання (blended learning), активно 

підтримується міжнародними освітніми організаціями.  

Розробка спільних навчальних програм та курсів. Спільні 

навчальні програми дозволяють студентам отримувати дипломи, визнані в 

різних країнах. Наприклад, спільні магістерські програми між 

європейськими та українськими університетами підвищують 

конкурентоспроможність випускників на міжнародному ринку праці [1]. 

Інтеграція сучасних цифрових технологій у процес навчання сприяє 

кращому засвоєнню матеріалу та розвитку міжкультурних компетенцій, 

сприяє підвищенню конкурентоспроможності випускників на світовому 

ринку праці. 

Міжнародна співпраця між університетами відіграє ключову роль у 

підвищенні якості викладання англійської мови. Обмін досвідом, 

проведення спільних досліджень та розробка інтегрованих навчальних 

програм сприяють вдосконаленню методик навчання та створенню 

конкурентоспроможного освітнього середовища. Подальший розвиток 

міжнародних освітніх проєктів є необхідним для формування 

висококваліфікованих фахівців. 
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